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ASSOCIATION SPORTIVE DU GOLF DE ST LAURENT  
(02  97  56  88  00   -   asstl@wanadoo.fr - RNA W561000390) 

 COMPTE RENDU  DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU Vendredi, 5 mai 2023 à 9h30 
 
Présents  :   Nathalie COLIN,, Marie-agnes GERARD, Alexandre JUSTOM, Elisabeth 
LAGRASSIERE, Cécile LE LAMER, Danie OGER ,   Stéphane RIGAUD,  Isabelle 
WANSCHOOR, Guillaume DECROIX, Pascal SAILLARD 
 

Excusés : Arnaud PHELIP, Serge LUDOT, Céline CARARON, Alain DEMOULIN 
 

1 / Licences et adhésions - ISP - RMS 9  
● A ce jour, 763 licenciés Saint Laurent et 485 membres AS. Nous sommes au 

niveau de l’année dernière. 
MAG se charge de dresser un bilan du Turnover chez les licenciés de Saint 
Laurent. 
 

● Le “porte monnaie” de paiement en ligne sur ISP est opérationnel, mais il est 
facultatif. 

Proposition de passer à 6 tranches horaires lors des compétitions 

● RMS 9 : RAS 

 2 / Subventions 
Nous avons 2 gros dossiers en cours, mais à priori le terme de Pôle performance 
ne passe pas auprès de la fédération !  

L’année prochaine nous solliciterons AQTA.  

3 / Compétitions 2023 
Le planning 2023 est au point jusqu’à juillet.  

 Il faut trouver quelqu’un pour remplacer “ laforêt ” le 30/07. Il reste une place libre 
en septembre (10/09) 

Le calendrier est à mettre à jour. 

Pour le grand prix et le trophée seniors on passe par Sportsregions pour les 
règlements.  
Par ailleurs, Philippe Leboeuf sera arbitre pour le trophée, Isabelle décidera du 
défraiement. 
Elisabeth envoie le règlement à Nathalie, mise en ligne dès que l’affiche et le 
règlement sont prêts. 
On reprend  le panneau d'affichage de l’an dernier. 
 
Elisabeth doit regarder si on met les règles locales sur les cartes.  

Compétition Heritage World Cup : 2 sites d’inscription, pas de date limite. 

4 / Equipes  
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Les équipiers doivent venir prendre leur polos au bureau de l’AS. 
 

5 / Les Jeunes - Le Pôle performance  
Le pôle est opérationnel et cela se passe plutôt bien. 

Guillaume cherche un nouveau sponsor en plus de Go Pub Conseil. 

Des subventions sont possibles, mais nous avons des retours négatifs sur la 
dénomination “Pôle performance”, il faut trouver un autre nom ! 

Pour la nutrition, le thème est abordé, mais pas suffisamment selon Guillaume, il 
faudrait payer quelqu’un de spécialisé. 

Il est nécessaire que Guillaume fasse appel aux 3 ASBC diplômés pour organiser 
des animations au sein de l’école de golf. Voir aussi ce qui se fait à 
QUEVEN/BADEN par exemple. 

 

6 / Les seniors  
Annulation de la sortie Karting par manque de participant, une reprogrammation est 
en étude. 

Le Challenge 56 du 6 juin va être mis en ligne. 

Le 23 juin, nous aurons l’accueil des nouveaux. 

Annulation de la sortie prévue à l’Odet, le restaurant étant fermé le lundi. 

Le Trophée seniors aura lieu les 5 et 6 juillet. 

Isabelle signale qu’il y aura moins de recettes de la section seniors, elle suit le 
budget de près. 
 

7 / Les féminines 
La section est organisée avec une dizaine de membres, plus quelques dames 
volontaires pour donner un coup de main. 

N’ayant trouvé aucune volontaire pour prendre la responsabilité de la section, MA 
Gérard prend le poste pour 2023, l’alternance 2024 se fera avec Nathalie Colin. 

Stéphane rappelle qu’il est important à l’instar de ce qui se fait pour la section 
seniors, que ce soit la responsable qui se charge des négociations avec le Mulligan 
et Bluegreen. 

La calendrier général de la section est à prévoir au plus tôt. Nous organisons une 
réunion courant semaine prochaine. 

En ce qui concerne les finances, organisation comme pour les Mard’hiver, avec au 
niveau du budget,  un volet spécifique. 
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8 / Terrain  
Nous avons des remontées négatives concernant principalement le positionnement 
des roughs. 

D’une manière générale, nous avons un  sujet  lié à l’environnement et à l’eau.  
Nous devons renforcer la commission terrain pour lui donner un rôle plus vaste et 
renforcer la relation avec l’équipe terrain de Blue Green. 
 
Il y a des sujets d’entretien quotidien, des sujets techniques, des sujets de fond en 
lien avec les préconisations, de la fédération et des sujets de formation ou de 
transmission d’information à nos membres et à tous les  joueurs en général. 
 
Nous cherchons donc des volontaires. 

 

 

 

Prochaine réunion le 1/09/2023 à 9h30 au clubhouse 


